



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

14 06 20 17р.

№ 859

Щодо оцінювання іноземних студентів з мови навчання

Відповідно до статті 48 Закону України «Про вищу освіту» та з метою запровадження проведення стандартизованого оцінювання іноземних студентів з мови навчання

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо запровадження проведення стандартизованого оцінювання іноземних студентів з мови навчання (далі – План заходів), що додається.

2. Начальнику управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.), директору департаменту вищої освіти (Шаров О. І.), директору Українського центру оцінювання якості освіти (Карандій В. А.) забезпечити виконання Плану заходів.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Міністр

Л. М. Гриневич

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

від 14.06.17 № 859

План заходів

щодо запровадження проведення стандартизованого оцінювання іноземних студентів
з мови навчання

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання та співвиконавці
1.	Створити робочу групу з розробки концепції та програм стандартизованого оцінювання іноземних студентів з мови навчання (далі – Мовний іспит), зокрема української, російської та англійської мов.	Липень 2017	Підкомісія 304 «Навчання іноземних громадян» науково-методичної комісії 15 сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України (Маракушин Д. І.)
2.	Робочій групі розробити та подати на затвердження до МОН концепцію та програми Мовного іспиту з мови навчання, зокрема української, російської та англійської мов, передбачивши визначення системи оцінювання результатів Мовного іспиту.	Листопад 2017	Підкомісія 304 «Навчання іноземних громадян» науково-методичної комісії 15 сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України (Маракушин Д. І.)
3	Розробити та затвердити Порядок проведення Мовного іспиту, передбачивши відповідний зразок сертифікату.	Березень 2018	УЦОЯО (Карандій В. А.) Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.) Департамент вищої освіти (Шаров О. І.)

4	<p>Унести зміни до постанов Кабінету Міністрів України: від 27 серпня 2010 р. № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»; від 25 серпня 2004 р. № 1095 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2004 р. № 533) «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти»</p>	лютий - березень 2018 року	УЦОЯО (Карандій В. А.)
5	Провести Мовний іспит у тестовому режимі	лютий 2019 року	УЦОЯО (Карандій В. А.)

Начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції



Ганна Новосад